

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Среда, 18 декабря 1985 г.

№ 202 (14288)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ПАРТОРГАНИЗАТОР В БРИГАДЕ

В современном производстве растет влияние бригад нового типа. Процесс формирования их, становление, деятельность постоянно находятся в центре внимания коммунистов. Возрастает в этой связи роль парторганизаторов.

На фабрике имени Октябрьской революции вопрос о практике работы коммунистов в хозрасчетных комплексных бригадах специально рассматривался на заседании парткома. В качестве примера приводился опыт организации труда по-новому в прядильном цехе. Тут все бригады на хозрасчете, который вызывает заинтересованность людей в результатах их труда. Поэтому в цехе выше трудовая и технологическая дисциплина. Инициативно действует, например, коммунист Н. Н. Кудашов. В бригаде, которую он возглавляет, Николай Николаевич является парторганизатором. Одно время многих в коллективе беспокоила нехватка сырья. Коммунист указал на неиспользованный резерв — экономию и бережливость. Сейчас в бригаде больше внимания уделяют рациональному использованию ресурсов. Опыт прядильщиков взят на вооружение. С 1986 года все бригады, участки на фабрике станут хозрасчетными.

Большой опыт партийной работы с людьми в пропаганде и организации труда по-новому накоплен на заводах Ухтомском вертолетном, Малаховском экспериментальном, ДОК-13.

На сегодня в бригадную форму труда на промышленных предприятиях вовлечено лишь около 70 процентов рабочих. Есть еще неиспользованные резервы. Коммунистам предстоит позаботиться также об укреплении партийной прослойки в рабочих коллективах. Большие возможности в этой связи открывает, например, участие членов партии в деятельности советов бригады. Хороший опыт накоплен на заводе торгового машиностроения. Так, бригадир И. П. Настыченко в своей работе опирается на коммунистов. Здесь в каждом звене — парторганизатор. А коммунисту А. И. Ненашеву доверено решать вопросы коллектива в совете бригады. Действенной формой контроля является также отчет партийных и хозяйственных руководителей, специалистов об их вкладе в развитие бригадных форм труда.

В этом же убеждает практика организации и жизнедеятельности подрядных подразделений в сельском хозяйстве. Коллективный подряд на хозрасчетной основе и лимитно-чексовая форма контроля производственных затрат делают погоду в производственных успехах в Томлинском птицеводческом объединении, совхозе «Белая Дача», колхозе имени Ленина и ряде других хозяйств. Подрядные коллективы при поддержке коммунистов почти полностью укрепили свои позиции в свиноводстве, расширяют влияние в молочном и откормочном животноводстве, земледелии. В авангарде выступают парторганизаторы, такие, например, как оператор-птицевод Томлинской птицефабрики Е. М. Мысин. Евгений Михайлович в своем звене при поддержке начальника цеха № 2 В. И. Шамардиной организовал работу по методу коллективного подряда. Сейчас цех, где трудится Е. М. Мысин, также на бригадном подряде.

Слаб охват прогрессивными формами организации и оплаты труда в строительстве, на транспорте. При организации подразделений, работающих по-новому, тут зачастую нарушают принципы добровольности, не учитывают мнения членов бригад, звеньев при определении порядка оплаты труда и поощрения, не выполняются договорные обязательства.

Новые условия хозяйствования предъявляют высокие требования к каждому члену партии. Задача состоит в том, чтобы воспитать у всех тружеников чувство ответственности за развитие общественного производства, эффективное использование научно-технического потенциала ради достижения лучших конечных результатов. В этом — основной смысл работы парторганизатора. Каждый член партии должен вникать в нужды рабочего коллектива, активно влиять на внедрение прогрессивных форм организации и оплаты труда. На это выделывают проекты предсезонских документов.



Труд станет производительней и эффективней

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА КОНСТАНТИНОВСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКИ НА 1986 ГОД

Ударно трудятся в завершающем году одиннадцатой пятилетки работники всех отраслей Константиновской птицефабрики. Значительно выросло производство яиц, молока, кормов; птицеводческие цехи предприятия ритмично обеспечивают предприятия Томлинского птицеводческого объединения качественным молодняком. Улучшились экономические показатели. Этому способствовало социалистическое соревнование.

Большое внимание в коллективе уделяется развитию инициативы и творчества трудящихся. На вооружение берется опыт лучших. Он выявляется в ходе предсезонской вахты, при подведении итогов работы за декаду, месяц, квартал. Гласность соревнования, сравнимость его результатов, возможность повторения опыта передовиков в центре внимания тружеников.

Высокий политический и трудовой подъем в коллективе вызвала подготовка к XXVII съезду КПСС. Передовые мастера машинного доения М. Н. Овчинникова, Н. П. Рослякова, А. Н. Лысова, М. И. Захарова, С. А. Савко, птичницы-операторы Т. С. Журавлева, А. А. Попович, В. К. Журавлева, В. Ф. Клопова, А. Г. Козлова и другие вы-

ступили инициаторами соревнования за достойную встречу партийного форума и призвали план первых двух месяцев года выполнить к 20 февраля. Инициаторов поддержали многие рабочие и специалисты. Весь коллектив Константиновской птицефабрики обязуется к открытию XXVII съезда КПСС выполнить двухмесячное задание по валовому производству молока и яиц. К этому же сроку будет завершён ремонт почвообрабатывающей и мелиоративной техники, тракторного парка, зерноуборочных и картофелеуборочных комбайнов. 25 февраля предприятие будет работать на сэкономленных кормах и энергоресурсах.

Отвечая на призыв Центрального Комитета Коммунистической партии трудиться производительней и эффективней, коллектив цеха родильского стада кур обязуется собрать в 1986 году 46 млн. 500 тыс. яиц при плане 46 миллионов. Цех выращивания цыплят сдаст для комплектования промышленного стада кур 3 млн. 435 тыс. голов молодой птицы.

Животноводы Константиновской птицефабрики намерены продать государству в будущем году 2660 тонн моло-

ка. Это на 160 тонн больше против ожидаемой реализации нынешнего года. От каждой коровы в среднем будет получено по 5100 кг молока. Коллектив работников фермы решил довести себестоимость 1 центнера молока до 24 руб. 50 коп. против 25 руб. по плану.

Высокие рубежи на первый год пятилетки наметили константиновские земледельцы. Они обязались повысить урожайность зерновых культур и картофеля, обеспечить крупный рогатый скот качественными кормами со страховым запасом.

В 1986 году продолжится строительство производственных и бытовых объектов. Только хозяйственным способом будет освоено 800 тыс. рублей.

Производительность труда увеличится на 1,5 процента при плане роста 1,2 процента.

За счет рационального и бережного использования материальных ресурсов в 1986 году будет сэкономлено 145 тонн кормов, 110 тыс. кубометров газа и 95000 квтч электроэнергии.

Коллектив Константиновской птицефабрики вызывает на социалистическое соревнование птицефабрики Томлинскую и «Мирную».

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



На Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций хорошо известно имя электрообмотчицы Ю. А. Титовой. Свыше двадцати лет по-ударному трудится она в электроцехе. За это время Юлия Андреевна стала специалистом высокой квалификации.

Недавно коллектив цеха завершил годовое задание, выполнив таким образом социалистическое обязательство в честь XXVII съезда КПСС. Посильный вклад в общую победу рабочих-электромонтеров внесла и Юлия Андреевна Титова, которую вы видите на снимке нашего нештатного фотокорреспондента С. Епихина.

ТЕЧЕТ КОВРОВОЕ ПОЛОТНО

Славными делами завершают одиннадцатую пятилетку производственные подразделения и рабочие основных профессий Люберецкого коврового комбината. Девятого декабря пятилетней высотой овладел коллектив коврово-вязального цеха, выработав 34,5 миллиона квадратных метров напольных покрытий.

Многие труженики внесли свой вклад в общий успех. Более четырнадцати годовых заданий выполнила уже ковровщица М. Д. Сапрыкина. В последние дни высокой производительности достигают М. И. Ларионова, Л. М. Черненко и другие мастерицы. Они вдвое перекрывают отраслевую норму обслуживания оборудования и тем самым способствуют увеличению

выпуска продукции.

Отличаются и многие ткачихи, занятые изготовлением традиционных ковров. В конце ноября завершили личные задания пятилетки Н. М. Калущих и Н. А. Прокошина. В цехе состоялось чествование гвардейцев пятилетки. Они награждены Почетными грамотами и денежными премиями.

На предсезонской трудовой вахте сейчас стараются полнее использовать возможности труженики бригады В. Д. Суровенкова из ткацкого цеха. Они перекрывают сменное задание на 10—14 процентов, обеспечивая сверхплановый выпуск ковровых изделий.

Е. ТАРАСЕНКО, рабкор, член профкома.

ВЫБРАНЫ ДЕПУТАТЫ

В воскресенье, 15 декабря 1985 года, состоялись выборы в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательным округам № 188 и № 200.

Депутатами Люберецкого городского Совета народных депутатов избраны: по избирательному округу № 188 П. А. Татьяна Васильева — электрообмотчица Дзержинского комбината производственных предприятий; по избирательному округу № 200 МАСЛОВ Александр Николаевич — инструктор промышленно-транспортного отдела ГК КПСС.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

20 декабря в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар пропагандистов системы партийной учебы и экономического образования.

23 декабря в 14 часов в лекционном зале Люберецкого Дворца культуры состоится семинар организаторов контрпропагандистской работы.

Приглашаются заместители секретарей парторганизаций по идеологии и ответственные за организацию контрпропаганды.

24 декабря в 16 часов в Люберецком ГК КПСС (комната 227) состоится очередной семинар организаторов атеистической пропаганды.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС.

ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

— Будем выпускать новые изделия, — сказал бригадир настройщиков В. А. Барабин.

Оживленные голоса смолкли. Только что члены бригады обсуждали текущие заботы, и вот бригадир поставил новые задачи. Дел прибавится.

— А как ты себе это представляешь? — подал голос настройщик В. И. Сухов.

— На тебя вся надежда.

В бригаде заулыбались. Но В. А. Барабин не шутил. Задачу выпуска новых изделий нужно решать без раскочки. За счет чего? На участке усилителей завода электромонтажных инструментов, где трудятся настройщики, в активизации человеческого фактора видят главный резерв интенсификации производства. Именно труженик, его отношение к работе выдвигается на первый план в условиях ускорения научно-технического прогресса. Особая ответственность за дела на производстве, в руководстве социалистическим соревнованием, органи-

зации труда по прогрессивной технологии ложится на коммунистов.

Это и имел в виду бригадир. Его правильно понял коммунист В. И. Сухов. С октября он возглавил комсомольскую организацию завода. А здесь немало молодежи. Так что спрос струженика двойной: быть не только добросовестным работником, но и партийным, комсомольским организатором.

Переосмыслить собственную роль каждого коммуниста в делах и заботах рабочего коллектива помогло партийное собрание. На участке усилителей действует сплоченная группа, возглавляемая радиомонтажником Н. В. Хальзовым. Задачи по ускорению научно-технического прогресса, в том числе по вы-

пуску новых изделий, партийцы обсудили еще в начале года. Они были в поле зрения и последующих партийных собраний. Пищу для размышлений, а также конкретных решений давало ежемесячное подведение итогов социалистического соревнования.

Убедителен и общий итог. Труженики участка быстро освоили выпуск нескольких новых изделий. Большая забота проявляется об их качестве. Участок усилителей неизменно занимает классные места во внутривзаводском трудовом соперничестве. Не исключение и лидерство коллектива по итогам работы за одиннадцать месяцев текущего года.

Личный пример коммунистов, организующее влияние передовиков на коллектив, требова-

тельность и в то же время резервы к молодежи — вот резервы, взятые на вооружение. Они неисчерпаны и до сегодняшнего дня — мнение, высказанное членами партгруппы в ходе обсуждения предсезонных документов. Коммунисты особенно выделяли требование проекта новой редакции Программы КПСС о том, что «партия и впредь будет заботиться о всемерном повышении авторитета честного, высокопроизводительного труда, развития инициативы и творчества в работе, об укреплении начал коммунистического отношения к труду».

Эту мысль взял на вооружение бригадир коммунист В. А. Барабин, еще в начале ноября выполнивший восемь годовых заданий. На предсезонской

вахте крепко держит свое слово и бригадир радиомонтажников Б. М. Лапин. Недавно он рапортовал о выполнении семи годовых заданий. Этот рубеж стал по плечу и намотчице В. И. Беловой.

— Инициативно действует у нас молодежь, — рассказывает В. А. Барабин. — Настройщицу Ирину Панкину мы недавно приняли кандидатом в члены КПСС. Старается, работает с перевыполнением.

Доверие партийцев — хороший стимул в работе радиомонтажника Сергея Игнатенко. Летом этого года он также стал кандидатом в члены КПСС. Молодой труженик требователен к себе. Ударный труд он сочетает с успешной учебой в институте.

На участке усилителей проходят большие перемены в производстве, сознании людей. Нет сомнения, что предсезонская вахта тружеников будет плодотворной.

Л. АНДРЮНИНА,
секретарь партбюро.

ДВИЖЕНИЕ МНОГОСТАНОЧНИКОВ

НАСТАВНИЦА

В ткацком цехе фабрики имени Октябрьской революции каждый труженик на примете. Вот и Валентина Прыткова с первого своего рабочего дня оказалась в центре внимания. Не все у нее ладилось. То сама недоглядит, то в станке неисправность. Сбивалась с общего ритма. Но на помощь приходил мастер, опытная наставница, подруги по работе.

Когда это было? Почти двадцать пять лет тому назад. А сейчас Валентина Георгиевна Прыткова — одна из лучших ткачих на фабрике. К ней идут за советом молодые, у нее ищут поддержки и труженицы со стажем. Отзывчивость, душевный такт, готовность помочь — эти качества рабочего характера полно раскрываются в общении с людьми, трудовых буднях.

Новички учатся у опытной производственницы не только уменню трудиться. Дстойна подражания забота В. Г. Прытковой об общих условиях труда. Ведь сейчас в цехе набирает силу движение за расширение зон обслуживания оборудования. А чтобы «в активе» каждой ткачихи было не полтора десятка станков, а вдвое больше, нужно навести порядок не только на своем рабочем месте. Важно позаботиться о ритмичной поставке сырья, материально-техническом обеспечении всех технологических процессов. И здесь Валентина Георгиевна первая из первых. Вникает в нужды коллектива, советуется со специалистами, требует. Так воспитал ее коллектив. Эти традиции успешно развивает его ветеран.



На снимке: В. Г. Прыткова.
Фото Н. Шалапина.

К ВАШИМ УСЛУГАМ

Коллектив объединения «Мособлбыттехника» досрочно справился с пятилетним планом реализации бытовых услуг населению. До конца года будет отремонтировано бытовой техники еще на 236 тысяч рублей.

Достичь таких результатов помогло социалистическое соревнование, посвященное предстоящему XXVII съезду Коммунистической партии. В первых его

рядах идут электромонтеры по ремонту технически сложных приборов Ю. А. Щукин, Л. Т. Попрыткин и другие. Они добиваются перевыполнения дневных заданий на 20—30 процентов, качественно выполняют заказы.

Т. АБРАМОВА,
председатель профсоюзного комитета «Мособлбыттехники».

МОБИЛИЗУЕМ РЕЗЕРВЫ

В предыдущие 11 месяцев у животноводов Токаревского комплекса образовалась задолженность по реализации молока в объеме 25 тонн. Как выйти из прорыва, наверстать отставание? Эти вопросы волновали весь коллектив. Мы добились стабильной работы кормоцеха, составили дополнительные условия социалистического соревнования, приняли коллективные и индивидуальные обязательства на зимовку.

Дело пошло на улучшение. Сейчас на комплексе среднесуточные надои молока от коров поднялись до 15,4 килограмма, что на 0,7 килограмма больше, чем в прошлом году в это же время.

Уверенно идут к завершению года операторы машинного доения контрольного двора, где содержится первотелки. От них получают средний надои 14,5 кг молока в сутки, на 0,5 кг больше прошлогоднего. Такие результаты, которые получают Герой Социалистического Труда Л. Н. Миронова и ее подруги О. С. Долгая, Л. Д. Андреева, Н. В. Горских, значительно пополняют молочный поток.

Есть основание надеяться, что коллектив комплекса не только ликвидирует отставание, но и даст прибавку в продаже молока государству в объеме 10—12 тонн.

В. КУЛЕШОВА,
начальник комплекса.

ЗА ПРИЛАВКОМ МАГАЗИНА

Проблема кадров не нова в торговле. Особенно остро она ощущается в продовольственных магазинах. Одной из причин является отсутствие средств малой механизации. Непросто целый день стоя на ногах за прилавком, еще и перетаскивать ящики с овощами, фруктами, поднимать мешки с различными продуктами. Вот почему вопрос улучшения условий труда стоит на первом месте у нашего городского комитета профсоюза работников торговли, потребительской операции и общественного питания.

На состоявшемся отчетно-выборном собрании в профсоюзной организации базы Люберецкого продовольственного торгового центра немало говорилось об отсутствии специальной одежды для рабочих, тележек для перевозки овощей. Вновь избранному комитету профсоюза следует обратить особое внимание на решение поднимавшихся вопросов.

Коллективу магазина № 7 Лыткариноского торгового при-

ходится испытывать неудобства. Нет бытовых помещений.

На территории Люберецкого рынка расположен магазин № 36 промышленных товаров. Продавцы здесь вынуждены обслуживать покупателей в телогрейках и валенках. Мерзнут руки, ноги. Какая уж тут улыбка на лице работника торговли?

Администрация торгового центра об этом факте знает. Знает и руководство рынка, в чьем ведении находится котельная. Летом котлы поменяли. Однако продавцы вновь мерзнут.

Неудовлетворительно подготовились к зиме руководители Малаховского посло. Здесь также можно услышать жалобы от продавцов по поводу еле теплящихся батарей.

Неудивительно поэтому, что в называвшихся торговых предприятиях трудно бывает с выполнением плана. Стимула-то

у людей на хорошую работу нет.

Известно, что забота об условиях труда сторичей оплачивается на производстве. Там, где администрация, профком проявляют активность, и коллектив трудится с подъемом.

В районе есть немало положительных примеров. В магазине № 20 продовольственного торгового центра недавно закончился ремонт, в результате которого не только появилось новое оборудование, но и улучшились бытовые условия для продавцов. Многие товары продаются здесь в расфасованном виде. Социалистическое соревнование дает положительные результаты, внедрен бригадный метод с применением КТУ. Прогрессивная форма организации и оплаты труда существует в магазине «Комфорт». В целях создания лучших условий для продавцов

открыты красный уголок, комната здоровья. Сверх плана одиннадцати месяцев здесь продано товаров, в том числе мебели и электроприборов, на сумму свыше 13 тысяч рублей.

В профсоюзных организациях идет напряженная пора защиты социалистических обязательств на будущий год. За основу при этом берется стремление добиться максимальной производительности труда на каждом рабочем месте, эффективного использования рабочего времени. Все это направлено на улучшение обслуживания населения. Ну, и конечно, речь идет о конкретных мерах по совершенствованию условий труда продавцов. Наш ГК профсоюза будет контролировать, как выполняется и данный пункт обязательств.

Т. ПОЗЕН,
секретарь ГК профсоюза.

ФИНИШУ ГОДА — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 11 МЕСЯЦЕВ 1985 ГОДА (в процентах)

НАИМЕНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соответ. периоду 1984 г.	выполн. плана за 11 мес. 1985 г.	к соответ. периоду 1984 г.	выполн. плана за 11 мес. 1985 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Предприятие «Центргазоочистка»	110,9	100,5	102,9	101,3
Производственно-издательский комбинат ВНИТИ	110	102,4	104	103,5
Горно-обогатительный комбинат	109,3	109,2	122,1	118
Завод имени Ухтомского	108,9	100,2	108,9	102,8
Завод мясокостной муки	108,1	106,5	101,8	111,2
Томилинский завод алмазных инструментов	105,8	103,2	109	102,9
Завод торгового машиностроения	105,7	100,8	109,5	101,8
Малаховский экспериментальный завод	104,2	103,2	103,7	103,2
Завод «Монтажавтоматика»	103,9	100,6	102,5	102,2
Экспериментальный завод ВНИИБТ	103,5	102,9	105,1	106,1
Завод мостостроительного оборудования	103,4	102,5	121,1	108
Электромеханический завод	103,2	100,9	102,1	99,4
Завод энергооборудования	103,2	101,3	104,4	101,4
Завод «Пластмасс»	103,1	104,3	105,7	105,1
Томилинский завод полупроводниковых приборов	102,2	101,9	105,5	103,8
Завод буровых машин	101,9	100,7	102,2	100,6
Дзержинский КПП	101,8	101,5	104,6	103
Малаховский опытный механический завод	101,7	102,2	99,3	107,5
Завод стройконструкций и деталей	101,3	102,6	103,5	102

Опытный завод ВНИИСТРОМа	100,8	101,7	103,2	102,7
КПП Главнефтегазпромстроя	96,7	100,4	104,1	100,2
Корневский опытно-экспериментальный завод	93,8	102,1	101,2	101,9
ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Люберецкий молокозавод	106,5	111,8	103,9	109,5
Завод электромусических инструментов	105,2	103,2	105,9	103,9
Малаховский комбинат стройматериалов	103,1	101,1	100,2	102,6
Электромеханическая мастерская	101,4	100,6	101,6	100
Завод дорожных машин	101,2	104,9	102,3	101,3
Фабрика имени Октябрьской революции	100,8	102,6	105,1	104,4
Учебно-производственное предприятие ВОС	99,2	103,5	103,5	104
Люберецкий ковровый комбинат	98	102,7	100,1	100,7
Не выполнили план				
Головное предприятие объединения «Спецдежда»	89,2	90,6	96,2	94,6
ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Малаховский пищекомбинат	104,5	106,8	105	107,8
Завод металлоизделий	104,3	102,5	не планируется	
Завод спецмонтажконструкций	103,3	102,3	115,6	100,9
Панковский ремонтно-механический завод	102,1	101,5	103,4	102,3
Люберецкая типография	101,9	101,3	101,9	101,3
Корневский завод стройматериалов	101,7	101,2	99	99,5
Люберецкий хлебокомбинат	100	100,5	101,8	102,7
Фирма «Строитель»	97,1	103,7	98,2	93,6
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	93,8	100,7	97,4	100,7
Не выполнили план				
Фирма «Рубин»	91,2	95,7	96,4	94,8
Трикотажно-прядельное объединение	95,5	98,2	не планируется	
Завод крупнопанельного домостроения	92,6	90,6	98,7	97,7
Деревообрабатывающий комбинат № 13	96,3	97,9	101,6	101,2
Люберецкий комбинат стройматериалов	96,6	98,1	95,7	97,1

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

П ОДВЕДЕНЫ окончательные итоги работы промышленных предприятий нашего района за одиннадцать месяцев 1985 года. По большинству показателей труженики индустрии добились положительных результатов. В целом экономика района развивается уверенно, динамично. За отчетный период сверх плана реализовано промышленной продукции почти на 9 миллионов рублей.

На завершающем этапе пятилетки в трудовых коллективах повышены уровень организованности, более действенный характер приняло социалистическое соревнование. Труженики отрасли вдохновляются проектами предсезонных документов. В коллективах принимаются новые социалистические обязательства, посвященные XXVII съезду партии, приводят в действие скрытые резервы.

В обстановке хорошего трудового ритма завершают год коллективы производственно-издательского комбината ВНИТИ, горно-обогатительного комбината, Томилинского завода алмазных инструментов, заводов — Малаховского экспериментального, ВНИИБТ, мостостроительного оборудования, электромусических инструментов, Панковского ремонтно-механического, Малаховского пищекомбината и других предприятий. Они четко выполняют задания по реализации продукции, обеспечивая хорошие темпы роста.

Тем не менее у отдельных предприятий на финише года и пятилетки произошли срывы. Из таблицы видно, что

план реализации не выполнили шесть предприятий, а снижение к уровню прошлого года за такой же период произошло на двенадцати. В ряде случаев коллективы оказались перед лицом трудно исправимых явлений. Но так или иначе они стали отстающими, экономические показатели нарушены.

Группа предприятий, где расчет производительности труда делается по нормативной чистой продукции, обеспечила темпы роста в 5,9 процента при перевыполнении плана на 2,6 процента. Однако с плановым заданием не справились электромеханический завод, завод крупнопанельного домостроения, Корневский завод и Люберецкий комбинат стройматериалов, фирма «Строитель». Рассчитанный по товарной продукции показатель производительности труда выглядит значительно ниже. Коллективам предприятий следует серьезно перестраиваться, чтобы работать в таком темпе, какой заложен в проекте Основных направлений на двенадцатую пятилетку.

Немалые трудности на предприятиях вызывает поставка именно той продукции, которая предусмотрена договорами. Не все верны своим обязательствам по поставкам. В отчетном периоде на сто процентный уровень вышли заводы «Пластмасс», мостостроительного оборудования, стройконструкций и деталей, Панковский ремонтно-механический, фабрика имени Октябрьской революции и другие. Но многим это не удалось. Не справились с планами поставок изделий

по договорам заводы имени Ухтомского, полупроводниковых приборов, электромеханический, крупнопанельного домостроения, Корневский стройматериалов, фирма «Рубин» и ряд других.

Дело в том, что некоторыми из этих предприятий не выполняются задания по производству основных видов изделий. Завод имени Ухтомского задолжал труженикам села свыше 13 тысяч прицепных сенокосилок. Фирмой «Строитель» недоделано новостройкам 1200 кубометров сборного железобетона, а заводом крупнопанельного домостроения — более 15 тысяч. При таких обстоятельствах нарушается ритм работы строителей, наблюдается неуклюжесть этажей строящихся зданий, деталями и конструкциями. Отстают и люберецкие трикотажники с выпуском изделий.

Не на всех предприятиях с достаточной ответственностью подошли к производству товаров массового спроса. В целом план выполнен на 101,3 процента. Однако к соответствующему периоду прошлого года объем товаров на 1,7 процента снижен. В ряду виновников — фирма «Рубин», трикотажно-прядельное объединение, Лыткаринское управление бытового обслуживания, электромеханический завод и другие.

Дело чести работников индустрии — ударно поработать на финише года.

В. САЛИКОВ,
заведующий промышленно-транспортным отделом Люберецкого ГК КПСС.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«РАСХОЖДЕНИЕ ВО ВЗГЛЯДАХ»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 5 декабря 1985 года опубликован фельетон, в котором рассказывалось о нарушениях правил торговли в магазине № 32.

Директор Люберецкого продовольственного торгового Е. А. Вальцев сообщил в редакцию о принятых мерах.

Публикация обсуждена на производственном совещании с руководителями торговых предприятий. Приказом по торговле № 32 И. И. Сосовой, продавцу Н. С. Одиной, кассиру Е. С. Синяевой объявлен выговор с лишением премии за ноябрь на 100 процентов. Исполняющей обязанно-

сти заведующей магазином № 32 Т. Н. Медведевой за слабый контроль за работой продавцов и другие допущенные недостатки в выполнении своих обязанностей объявлен строгий выговор с лишением премии за ноябрь на 100 процентов.

При повторной проверке, проведенной ответственными работниками торгового, установлено, что отмеченные в акте госторги инспекции недостатки устранены.

Всем директорам магазинов, заведующим указано на необходимость строгого контроля за соблюдением правил торговли. Со стороны ответственных работников торгового усилен контроль за магазином № 32.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

«Заброшенный замок»

Вот уже несколько лет стоит во дворе нашего дома полуразрушенное здание бывшей городской бани. Стоит и пугает прохожих пустыми глазами оконных и дверных проемов. По вечерам в нем собираются пьяницы. Днем затевают игры подростки. Случается, хулиганят, курят. С наступлением холодов в здании нашли себе пристанище бродячие собаки. И уж конечно, «зброшенный замок», как горько шутят люберецкие, не украшает наш жилой микрорайон, примыкающий к центру города.

Думается, настала пора принять решение: или снести бывшую баню, или привести здание в порядок. Во всяком случае, оградить его забором, закрыть доступ внутрь помещений.

В. ПЕТРОВ,
по поручению жителей дома № 51 по ул. Волковской.

Нарушают больничный режим

В травматологическое отделение Красковской больницы нередко поступают лица, получившие травмы находясь в нетрезвом виде. Но и к ним врачи гуманны, стараются сделать все от них зависящее, чтобы спасти жизнь, вернуть к работе. Однако среди пациентов есть и такие, кто, даже находясь на больничной койке, употребляет спиртное, нарушает режим. Например, И. В. Поликарпов — работник автоколхоза № 1787 попал в больницу с поврежденной левой кистью. Во время лечения грубейшим образом нарушил режим, напился за пределами больницы, вернулся поздно ночью. Администрации автопредприятия было послано письмо с просьбой обсудить поведение пьяницы в трудовом коллективе, наложить на него дисциплинарное взыскание.

Таким же образом пришлось поступить с З. В. Трушиной, проживающей в деревне Машково.

Думается, что к письмам, которые приходят на предприятия и в организации из лечебных учреждений, необходимо относиться со всей серьезностью. И конечно же, отвечать, какие меры приняты. Тогда врачи не постесняются вывесить эти сообщения на общее обозрение, чтобы и другим было непозорно.

К. СОЛОВЬЕВА,
главрач Дома санитарного просвещения.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Люберецанин А. Г. Васильев попросил разобраться в его жалобе на работников телеграфского районного узла связи, которые проявили волокиту в приеме телеграммы.

На запрос редакции по этому поводу ответил главный инженер РУСа Я. Д. Шнайдер. Указанный факт имел место. За грубое отношение к клиенту и отказ в выдаче книги жалоб и предложений телеграфистка А. А. Бабенкова и телеграфистка М. Г. Фролова лишены премии за октябрь. Начальнику телеграфного участка Т. А. Основной указано на недостаточный контроль за работой подчиненных.



За плечами у слесаря подземного газопровода Люберецкого треста газового хозяйства А. К. Коротченко 23 года рабочего стажа. Неугомонная труженица, активный коммунист, новатор производства, она по праву снискала себе уважение товарищей. Александру Кирилловну единогласно выбрали членом профкома треста. Она ведет активную общественную работу, возглавляет культмассовый сектор. В результате ее коллеги побывали на многих увлекательных экскурсиях.

Ныне Александра Кирилловна является наставником молодежи. Она щедро делится своим опытом с новичками, всегда поможет и словом, и делом.

Портрет А. К. Коротченко не сходит с Доски почета предприятия.

НА СНИМКЕ: А. К. Коротченко.

Фото Н. Акимова.



...На улице мороз, снег, прохожие подняли воротники. А здесь, в бассейне спорткомплекса «Дружба» коврового комбината, царит лето. Весело плещутся в прозрачной теплой воде воспитанники детского сада № 37 предприятия. Сюда регулярно ходят на занятия плаванием ребята из старшей группы. Довольны и дети, и родители, отметившие, что их «дошколята» значительно окрепли физически, почти не простужаются.

Здесь на деле осуществляется одно из основных требований школьной реформы — забота о здоровье подрастающей смены.

Фото Н. Акимова.

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНЬЕ

...Красиво изогнуты шеи. Застыли в воздухе косматые грибы. Блестят умные глаза. Кажется, будто по мановению волшебной кисти художника фигуры лошадей замерли, чтобы через минуту снова ожить.

«Выпас лошадей» (Утро. День. Вечер. Ночь) — так назвал свою работу молодой художник ЖКО ТЭЦ-22 М. В. Матвеев. Не так уж часто приходится встречать картины из деревенской эмали, потому что они требуют большого кропотливого труда. Тем более приятно было увидеть их здесь, на выставке.

В экспозиции, организованной в народном дзержинском картинной галереи, представлено немало замечательных произведений. Значительное место среди них заняли картины заслуженного работника культуры РСФСР Г. П. Воликова: «Натюрморт с рябиной», «Свежесть», гравюры на различные темы.

Основной жанр художника промышленной группы эстетики ТЭЦ-22 М. В. Симонова — натюрморт. В некоторых своих картинах («Натюрморт со свечой», «Русская кормилица» и других) он сумел с особой си-

лой и мастерством показать свое творческое «я».

Неизменный интерес посетителей вызывают декоративные светильники Г. Е. Вержунского, выполненные в форме старинных военных кораблей.

Необычайное по красоте зрелище представляет собой выполненная из дерева «Преображенская церковь». Над ней В. Ф. Аппельт работал два года. С большой любовью выточены все 22 купола, до мельчайших деталей сохранена в миниатюре внутренняя и внешняя архитектурная отделка памятника старины.

На выставке можно увидеть и другие изделия из дерева художников Ю. И. Дроздова, О. Ю. Злобина.

Новым интересным решением и какой-то особой задушевностью привлекает работа А. Ф. Сабановой «Русское поле» (выжигание по дереву).

Особое место в экспозиции занимают ювелирные изделия М. В. Симаева. Кроме того, популярностью у гостей выставки пользуются картины Ю. М. Пидгайного, Я. Г. Грабовского, С. А. Петрова и других художников, вошедшие в постоянный фонд галереи.

Н. РЫБИНА.

ВТОРОЕ МЕСТО

в областном конкурсе сельских поваров заняла Анна Егоровна Тюкова, работающая в столовой колхоза имени Дзержинского. Ее коллега Ольга Валерьевна Трипалкина из столовой Томлинской птицефабрики отличилась на приготовлении вторых блюд. Ей присужден шестой разряд. Обе мастерицы вкусных обедов получили право выступать в республиканском конкурсе.

Р. СТЕПНОВА.

НА ЛЮБЕРЕЦКОЙ СЦЕНЕ—КИО!

Переполненный зал. Загадочно освещенная сцена. На ней — фокусник, творящий чудеса, постигнуть суть которых невозможно даже самому проницательному из зрителей. За каждым движением легких рук «волшебника» следят сотни глаз: сначала — настороженно, затем — с восхищением...

Как известно, «крепка веревка, но когда ее порвешь, даже если свяжешь ловко, вечно узел в ней найдешь». А разрезанный на куски канат в итоге представляет перед глазами зрителей без единого узелочка, совершенно целым, как и обыкновенное стекло, в которое перед этим фокусник выстрелил и в образовавшееся отверстие проделал...

С. ШАЛАЕВА.

Искусство заслуженного артиста РСФСР Эмиля Кио, одного из представителей династии талантливых иллюзионистов, поистине вызывает восхищение. Выступая на арене Московского цирка, фокусник своим мастерством дарит радость и детям, и взрослым. Часто встречается и со зрителями других городов. На днях Эмиль Кио выступил в Люберецком Дворце культуры. Внимание присутствующих была предложена насыщенная программа: рассказ артиста о пути на сцену, забавные истории из жизни, воспоминания и, наконец, самые любимые из фокусов. Все это надолго запомнится люберецчанам.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

ПРИГЛАШАЕМ НА ЕЛОЧНЫЙ БАЗАР

С 20 декабря магазин № 2 «Товары для женщин» Люберецкого промторга организует елочный базар по продаже натуральных елок.

Принимаются заявки на приобретение натуральных елок от организаций Люберецкого района по безналичному расчету.

Режим работы елочного базара: с 7 час. до 19 час., перерыв на обед с 14 час. до 15 час., без выходного дня.

Адрес магазина № 2: Люберцы, Октябрьский пр., 186.

1—2.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазинах №№ 10 «Детский мир», 13, 26, 54 «Детский мир» Люберецкого промторга к новому 1986 году организованы праздничные базары. В широком ассортименте имеются елочные украшения, наборы, мишура, гирлянды и электрогирлянды, искусственные елки.

Адреса магазинов: № 10 — Люберцы, Октябрьский пр., 204; № 13 — Люберцы, Митрофанова, 14; № 26 — Октябрьский пр., 209; № 54 — Дзержинский, Лермонтова, 23. Приглашаем вас за покупками.

1—2.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ

Финансовый отдел Люберецкого горисполкома напоминает, что суммы налога, удержанные из заработной платы отдельных рабочих и служащих при уходе в отпуск и увольнении, а также суммы налога, удержанные из разовых выплат во второй половине декабря должны быть перечислены в бюджет полностью в конце декабря.

ТРИКОТАЖНОЕ АТЕЛЬЕ ПОСЕЛКА МАЛАХОВСКОГО ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО ЗАВОДА

принимает заказы на изготовление трикотажных изделий из пряжи ателье и заказчика со сроком 15 дней.

Обращаться по адресу: Малаховка, поселок МЭЗ, Быковский шоссе, дом быта.

ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ!

Мужчина в возрасте 33 лет, рост 175 см, образование высшее, без вредных привычек и наклонностей, с широким кругом интересов хотел бы познакомиться с женщиной от 28 до 32 лет, желающей создать семью. АБ. № 55.

Стройная москвичка 40 лет, без детей, характер спокойный, уравновешенный, увлечения разнообразны, ищет спутника жизни до 50 лет, рост 170 см. АБ. № 57.

Симпатичная серьезная женщина ищет спутника жизни. Возраст — около 50 лет, но выглядит моложе. Детали малосущественны. АБ. № 56.

Женщина 42 лет, рост 164 см, инженер. Познакомится со скромным, порядочным, равнодушным к спиртному мужчиной от 45 до 50 лет из Москвы или Московской области. АБ. № 54.

От редакции: АБ. № 3 просит больше не писать.

Не забудьте поздравить своих родных и друзей с наступающим Новым годом! Для этого в отделениях связи района имеется большой ассортимент праздничных открыток и конвертов.

В канун праздника количество почты значительно возрастает. Чтобы ваши письма, телеграммы, посылки, бандероли были доставлены своевременно, отправляйте их заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни. Не забывайте, что неточно, неразборчиво написанный адрес затрудняет работникам связи розыск адресата, замедляет доставку корреспонденции.

На простых и заказных письмах, на почтовых карточках адрес пишется в следующей последовательности:

при отправке в областные, краевые центры и столицы республики вначале указывается название города, наименование предприятия связи (почтамт, узел связи) или номер отделения связи, обслуживающего адресата (Киев-11, Рига-10, Чита-12);

если корреспонденция адресуется в города: Москву, Ленинград, Сочи, перед номером отделения связи проставляется заглавная буква алфавита, присвоенная данному отделению связи: Москва, Д-423, Сочи, А-101, Ленинград, Л-188;

во всех других случаях в начале адреса указывается название области (края, республики), затем наименование населенного пункта, где находится предприятие связи, которое должно вручить почтовое отправление, а там, где отделения связи имеют номер, то номер этого отделения;

если населенный пункт ниже районного центра, то перед его названием указывается название района (горсовета);

далее в адресе проставляется название улицы, номер дома и квартиры, фамилия, имя и отчество адресата или наименование предприятия, учреждения, организации;

в левом нижнем углу лицевой стороны стандартного конверта (114x162 мм) или почтовой карточки (105x148 мм) на специальной направляющей сетке обязательно пишется стилизованными цифрами шестизначный индекс предприятия связи места назначения (черными или любого цвета, кроме желтого и зеленого);

на письмах и конвертах без специальной направляющей сетки для шестизначного индекса (размером 162x229 и 229x324 мм), бандеролях, ценных письмах, посылках, сопроводительных адресах и денежных переводах адрес пишется в той же последовательности, а шестизначный индекс обычными цифрами перед первым словом адреса (173008, Новгород-8).

Не забывайте указывать шестизначный почтовый индекс и в обратном адресе.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Скоро в ваших домах засверкают праздничные нарядные елки. Встретая Новый год, помните и соблюдайте правила пожарной безопасности. Напоминаем их.

1. Не устанавливайте елку вблизи отопительных приборов.
2. Прочно укрепите елку на устойчивой подставке.
3. Не украшайте елку ватой, бумагой, марлей и целлюлозными игрушками.
4. Не одевайте детей в костюмы из ваты и марли, не питайте огнезащитным составом.
5. Не разрешайте детям самостоятельно зажигать у елки бенгальские огни, пользоваться хлопушками.
6. Для иллюминации елки используйте электрические гирлянды заводского изготовления.
7. Не оставляйте детей у елки без надзора.
8. На случай пожара имейте наготове воду и плотное покрывало (одеяло и т. п.).
9. Напоминаем, что высохшие елки представляют повышенную пожарную опасность. Рекомендуем убрать высохшие елки из квартир во избежание пожара и несчастного случая.
10. В случае пожара немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефону 01 или местной пожарной части.

Люберецкий районный совет ВДПО.

1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Мужские сорочки можно приобрести в магазине № 31 «Одежда».

Режим работы магазина: в будние дни — с 11 до 20 часов, в субботу — с 9 до 18 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов, выходной день — воскресенье.

Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Митрофанова, 2.

1—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» — 11-14-30, 16-30, 20; «НЕ ХОДИТЕ, ДЕТКИ, ЗАМУЖ» — 12-45, 18-15; (малый зал) — «ЗОЛОТОЙ ТЕЛЕНОК» (2 серии) — 12, 19-30; «ВА-БАНК» — 10, 17 (удл.); кинообомента «СПОРТЛАНДИЯ» — 15-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА», кинофильм «ТРОПОЙ БЕСКОРЫСТНОЙ ЛЮБВИ» — 15; «МЕКСИКАНЕЦ В ГОЛЛИВУДЕ» — 10, 12-30; «БАНЗАЙ» — 17, 18-30 (удл.), 20-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ДЕЛКА» — 11, 13, 18-45; «СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ» — 16; «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 17, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «КТО И КАК» (2 серии) — 18, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» — 13, 18, 21.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07, бухгалтерия — 553-23-24, отдел: партийной жизни — 553-14-72, промышленно-сти — 553-27-35, сельского хозяйства — 553-22-24, ответственный секретарь — 553-26-83.

И. о. редактора
П. С. БИЦУКОВ